



A TINÓDI

„...sem adományért, sem
barátságért, sem félelemért
hamisat le nem írtam, - az mi
keveset írtam, igazat
írtam...”

Tinódi

Tanévzáró Ünnepelely – 2018. június 17. (vasárnap) 8:00 órákor

A Diákönkormányzat munkájáról...

A Diákönkormányzatnak az idei év is mozgalmasan telt. Célkitűzésként szerepelt, hogy az előző években elkezdett programokat folytatják, újabb, diákokat segítő eseményeket szerveznek, projekteket, versenyeket támogatnak. A tagok nagy része mindig részt vesz a havi üléseken és a rendkívüli üléseken egyaránt. A DÖK vezetőségi tagjai pedig az Iskolaszék ülésein is ott ülnek minden alkalommal. Az idei évben eddig 9 tervezett és 3 rendkívüli ülés volt. Szerveztünk már 2 diszkót, jött a Mikulás, karácsonyi csomagot kapott minden diák és felnőtt, valamint a Húsvéti Nyuszi sem került el minket... Idén is volt Diákparlament, ahol a DÖK elnöke, Riszt Petra Hanna képviselte a diákokat. Megszerveztünk két papírgyűjtést, segítettek a tagok a karácsonyi műsor lebonyolításában, valamint az alsós farsangnál. Bár már közel a tanév vége, a Diákönkormányzat tagjainak még sok tennivalója lesz. Előttük áll még az éves diákközgyűlés, a T-Faktor, a Tinódi-diszkó, az új tagok megválasztása a következő évre. Ezúton is köszönünk minden támogatást. Segítő pedagógusként jó látnom a diákok elszántságát, lelkesedését, ahogy egy-egy kitűzött célért harcolni tudnak.

„Minden változás tervvel kezdődik, melynek sikere számos tényezőtől függ. Az elszántság mértékétől, az ügyünk iránti szenvedélytől, hogy nyitottak vagyunk-e az új utakra, hogy elég eltökéltek vagyunk az akadályok legyőzésére.”

Ez az idézet tükrözi a DÖK munkáját.

Simonics Róbertné Szabó Anett - DÖK segítő pedagógus



Nyílt nap az iskolánkban

Március elején nagy izgalommal készülődött az osztályunk az Iskolanyitogató programon belül megtartott Nyílt napra.

Érdekes feladatokkal vártuk az ovisokat. Kicsit megilletődünk az óra elején, mert a tanteremben alig fértünk be, olyan sokan eljöttek az óránkra. A magyart Kati néni, a matekot Ildi néni tartotta. Az interaktív feladatokat mi is és a kicsik is nagyon élvezték, de legjobban a „Ki vagyok én?” játék tetszett a leendő elsősöknek.

Az óra után meglepetésben volt része mindenkinek, mert a 6.b osztály előadással kedveskedett a jelenlévőknek. A Dzsungel könyve színdarab részletét adták elő nagy-nagy sikerrel. Az ovisok boldogan vonultak fel a szereplőkkel a darab végén. A műsort mi is nagyon élveztük!

A rajzpályázat eredményhirdetésére is sor került a program befejezéseként.

Szerintünk az ovisoknak nagyon tetszett ez a nap!

Kiss Gréta – Molnár Hanna Szofi (4.b)

„Egy élet a kezében...”

A kedves tanító néni, akit kollégámként ismertem meg és fiam tanító nénije volt, évekkal később pedig szorosabb baráti kapcsolatba is kerültünk, ezt a mondatot választotta visszaemlékezéseinek címének, amit gyermekemtől kapott ajándékkönyvecskéből választott s ami Kolics Pál nyugalmazott címzetes iskolaigazgató Lámpások c. könyvében jelent meg 2007-ben. Kedves figyelmességétől még most is meghatódom!

Zsóka néni! Így szólítom én is és az iskolánkban is így hívta mindenki. Most Őt köszöntöm ezzel az írással és köszönti Őt minden volt kolléga, aki szakmai tudást, hivatástudatot kapott tőle; minden tanítvány, akiket szeretettel nevelt, oktatott több évtizeden keresztül. **Ő Kiss Józsefné, aki ARANYDIPLOMÁJÁT veszi át az idei pedagógusnapon.**

Emlékeiből idézünk:

„1975-2003-ig mai nevén a Szigetvári Tinódi Lantos Sebestyén Általános Iskola tanítója voltam. 28 évet töltöttem el ebben az iskolában. Itt tapasztaltam először milyen érzés 4 évig tanítani egy osztályt. Nagyon nehéz elengedni 4 év után szeretett tanítványaimat. Szeptemberben aztán jött az új elsős csapat és 2 hét múlva már teljesen a szívembe zártam kis elsőseimet. Jó érzés volt látni, milyen hamar feloldódnak az osztályközösségben és szüleik nyugodtan bízták rám őket. Több mint egy évtizedig voltam az alsó tagozatos munkaközösség vezető és rövid ideig alsós tagozatvezető. Úgy érzem, hogy kollégáimmal nagyon jó volt a kapcsolat, közülük néhányan ma is a barátaim.

Számomra legfontosabb mindig az osztálytanítói munka volt. Minden kitüntetésemet a Tinódiban szereztem, hiszen itt töltöttem el annyi időt, hogy munkámat megismerhessék. Kitüntetésemre büszke vagyok, mert mindegyiket szakmai munkám elismerésének tekintem.”

„Gyakran találkozom volt tanítványaimmal, örömmel tapasztalom, hogy szép emléket őriznek az együtt töltött időkről. Mit kaptam én cserébe? Tanítványaimtól szeretetet, a szülőktől bizalmat, kollégáimtól pedig tiszteletet.”

Drága Zsóka néni! Gratulálok! Köszönet önzetlen munkádért! Adtál tudást, emberséget, szeretetet! További jó egészséget kívánok!

*„Azért vagyok pedagógus, hogy a természetnek nyers gyémántját,
szép vigyázattal, csendben csiszoljam kristályba!”*

(Németh László)

A tantestület nevében Deichlerné Könyves Ildikó – intézményvezető-helyettes

Kisegészségőr verseny

Idén is megtartották a Kisegészségőr versenyt, amely ebben az évben május 18-án esett.

Iskolás társaimmal közösen alkottunk egy csapatot. 9 csapat versenyzett a Vigadóban, 4 állomást kellett leküzdenünk. Az első állomáson kérdőívet kellett kitölteni. Szerencsére nem volt nehéz. A 2. állomás annál keményebb volt. Fűszereket kellett felismerni, illetve zöldségeket csoportosítani, hogy melyik egészséges, vagy egészségtelen. A következő helyen mentőt kellett hívni és az újraélesztést kellett bemutatni. Az utolsó állomáson szintén ételeket kellett különböző szempontok szerint csoportosítani.

Nekem nagyon tetszett a délelőtt, mert izgalmas, és sokszor mókás volt. Végül a 2. helyezést sikerült megszereznünk.

Joós Máté - 4.a osztályos tanuló

Fenntarthatósági témahét az alsó tagozaton

Idén április 23-24-én került megrendezésre a Fenntarthatósági témahét.

Első nap Pécsre utaztunk Tettyére, a Pintér kertbe. Sok növényt megismerhettünk a növényismertető sétán, például a bánáti bazsarózsát, ami a Mecsek védett virága. Közben sok állatot láttunk, voltak mókások, halak, békák és ebihalak is. Megnéztünk a Duna élővilágáról egy természetfilmet is, amit egy totó követett. Az ügyes gyerekek között ajándékot is sorsoltak, amit az osztályomból Zoli nyert meg. A játszótér nagyon mókás játékokkal volt tele. Biztosan mindenki élvezte ezt a kirándulást.

Második napon az iskolában meghallgattuk a 12 hónap meséjét és megcsináltuk a hozzá tartozó feladatokat. Utána a nyári hónapokról kellett rajzot készítenünk. Minden csoport más hónapot kapott feladatnak. Az elkészült munkákból naptár készül. 10 órakor megkezdődött az akadályverseny. Sorban haladtunk a jobbnál jobb feladatokon. Volt horgászat, célbalövés, de puzzle és memóriajáték is.

Tetszett ez a két nap. Szeretnék még sok ilyen élvezetes napot eltölteni ebben az iskolában.

Kárpáti Kiara - 4.a osztályos tanuló

Lafarge cementgyár

2018. 04. 23-án a nyolcadik évfolyam a királyegyházi Lafarge cementgyárba látogatott el.

Miután megérkeztünk egy érdekesítő bemutatót tartottak nekünk a gyár történetéről és működéséről. Majd a vezérlőterembe vezettek minket, ahol rövid beszámolót tartottak az ottani emberek feladatairól. Ezután megnéztük a Miro nevezetű robotot munka közben, és ellátogattunk a kémiai laborba, ahol a cement összetételét vizsgálták. Az izgatottságtól remegve sétáltunk át a fizikai laborba, ahol a vevőt érdeklő adatokat vizsgálták. Ahhoz, hogy kimehessünk munkavédelmi öltözetet kellett felhúzni. Kint betekinthettünk a cement gyártási folyamatába és a kommunális hulladék újrahasznosításába.

Összességében nagyon örültünk, hogy ellátogathattunk a cementgyárba, és sok érdekességet tudtunk meg.

Készítette: Bözsenyi Berill, Petrik Panka (8. b)

Kirándulás Hetvehelyen

Elindultunk kirándulni Szigetvárról Hetvehelyre. Az erdész elmesélte nekünk a tölgyfa életét. Elindultunk az erdő felé, elsőnek a fenyvesbe.

Odamentünk egy fához, amiből gyanta folyt ki, és megszagoltuk. Érdekes bogarakat mutattak be pl.: kék nünükét. Fölmentünk a Cigány- forráshoz, és meg lehetett kóstolni a vizet. Elsétáltunk egy kereszthez, amit egy falu emlékére állítottak. Tízórai szünet után fölmehtünk a lombkorona tanösvényre. Sok érdekes madárhangal és állattal ismerkedtünk meg.

Az erdő csodálatos élővilág, mert sok állat és madár otthona.

5.a osztály

SNI-s és BTM-es versenyek:

- Megyei szépiróversenyen Berkecz Lujza 5.a, Váradi Tamás 8.b, Vusics Viktória 8.a, Varga Amanda 7.b osztályos tanulók az első 10 között végeztek.
- Komplex Tanulmányi Verseny megyei fordulóján Tímár-Nagy Krisztofer 7.a osztályos tanuló csapatban az 5. helyezést érte el.

Gyárlátogatás Királyegyházán

A tegnapi nap a LAFARGE Cement Kft. királyegyházi cementgyárában tett látogatást az évfolyam. Iskolaidőben jött értünk a busz, majd fél óra utazást követően megláttuk a gyár hatalmas kéményét, amiről később kiderült, hogy 105 méter magas.

A gyárlátogatás kezdetén egy rövid prezentációval tudtunk betekintést nyerni a cég múltjára, eredményeire. Ezután körbevezettek minket a gyár teljes területén, láthattuk az egyes munkafolyamatokat, eljárásokat. Megismerhettük a munkások feladatait, belebújhattuk rövid időre a bőrükbe, viselhettük a felszereléseiket.

Sokak számára jelentett ez a látogatás egy támpontot, ami ezek után segíthet nekik a jövőjük megismerésében.

Berta Eszter (8.b)

Ginder Gréta, Solymosi Lili (6.b) verse:

Hetvehely

Volt egyszer egy szép tavaszi napon,
Hogy a 6.B osztálya kirándulni vagon.
Elmentek az erdészetbe, tanösvényen jártak,
Néha egy pihenőre is meg-megálltak.
Eljutottak először, egy régi istállóba,
Hol már makkokat tárolnak.
Van mellette hűtőház,
Hol elhullott állatok laknak.
Volt benne egy szarvas fej, mit agancsánál fogtak,
Úgy mutatták körbe nekünk, hatodikasoknak.
Tovább menvén láttunk sok-sok állatot,
Nünükét, lepkét és mellé még sok szúnyogot.
Simogattunk csalánt is, mely nem csípett meg minket,
Majd tovább menvén, ittunk forrásvizet.
Elértünk az ÖKO házhoz,
Nádgökeres komposzt WC-t láttunk,
Figyeltük a madarakat, néhány fészket is kipróbáltunk.

Ilyen volt a kirándulása a 6.B-nek,
Ha tetszett a vers, e helyet te is nézd meg! ☺

2018. február 21-én először vettünk részt Szentlőrincen a **"Mutasd meg a képességeidet!"** - játékos vetélkedőn. A versenyen rajtam kívül még Szabó Bálint 6.a, Tímár-Nagy Krisztofer és Szabó Rómeó 7.a osztályos tanulók voltak. A környék több iskolájából is 4-4 tanuló érkezett. A versenyre a csapatok véletlenszerűen lettek összesorsolva, így a feladatok közben ismerhettük meg egymást. Nagyon jól szórakoztunk, hiszen roppant érdekes állomások voltak, pl.: "Labdarabló", "Szófacsaró", "Légy sasszemű!". A délután során nemcsak sok élménnyel gazdagodtunk, hanem emléklapot vehettünk át: Bálint és Krisztofer a legügyesebb, Rómeó a "legfülesebb", én pedig a "legszemesebb" csapat tagjai voltunk. Szuper volt!

Vusics Viktória - 8.a osztály

„Arany Diplomával” minősítés

2018. április 6-án rendezték meg az Éneklő Ifjúság Minősítő Hangversenyt Szekszárdon. A Tinódi Lantos Sebestyén Általános Iskola Nagykőrusa „Arany Diplomával” minősítést szerzett.



PAPÍRGYŰJTÉS

A 2017/2018. tanév tavaszi papírgyűjtésén összesen több mint **8 tonna** (8986 kg) papírt gyűjtött iskolánk. Köszönjük a tanulók és a szülők szorgos munkáját! Az eredményekhez gratulálunk!

ALSÓ TAGOZAT:	FELSŐ TAGOZAT:
1. 3/B 963kg	1. 6/B 1378kg
2. 2/A 938kg	2. 5/A 965kg
3. 3/A 773kg	3. 7/A 842kg
4. 4/A 439kg	4. 7/B 822kg
5. 1/B 269kg	5. 8/B 376kg
6. 4/B 241kg	6. 8/A 291kg
7. 1/A 125kg	7. 6/A 244kg
8. 2/B 99kg	8. 5/B 221kg

A Dzsungel könyve jövőd elsőseinknek...

Az idei tanévben iskolánk Iskolanyitogató elnevezéssel 4 alkalommal mutatta be intézményünket, tanárainkat a következő év elsőseinek. E program zárásaként a gyerekek A dzsungel könyve című színdarabot láthatták a 6. b osztály előadásában, melyet később mind az alsó, mind a felső tagozat megtekintett. Az osztály nagy lelkesedéssel készült a darabra díszletekkel, jelmezekkel egyaránt. A jól sikerült előadás nemcsak azoknak volt élmény, akik látták, hanem nekünk is, akik szeretettel adtuk elő. És a csodának még nincs vége, hisz a tanév utolsó hetében mindhárom óvoda minden gyermeke megtekintheti újra. Mi már nagyon várjuk...

Simonics Róbertné Szabó Anett - a 6.b osztály osztályfőnöke



Erdélybe készülünk

A 7.a osztály Erdélybe utazik. Osztályunk a **Határtalanul pályázaton** nyert lehetőséget erre a kirándulásra. Hétfőn kora reggel indulunk. Az osztályból 2 tanuló kivételével mindenki részt vesz. Először Arany János szülőházát látogatjuk meg, ahol verseket fogunk felolvasni, és játékos kvízek alapján ismerkedünk hazánk egyik legtöbbet olvasott költőjével. Következő úticélunk Kolozsvár, ahol az első éjszakát töltjük. Esti programunk városnézés. Mátyás szülőházánál, anekdotákat mesélünk, és közös programmal ünnepeljük a kirándulásunkat. A második napot Marosvásárhelyen töltjük. A Bolyaiak nyomába eredünk, és számot adunk briliáns matek tudásunkról! Majd ismerkedünk, evvel a reméljük csodálatos várossal. Marosvásárhelyről Székelyudvarhelyre utazunk ahol a szállásunk lesz 3 napig. Innen csillagtúra szerűen ellátogatunk Csíksomlyóra, megnézzük a parajdi Sóbányát és a Békás szorost. A negyedik napon iskolába megyünk. De végre csak látogatóba Székelyudvarhelyen a Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégiumban a helyi 7. osztályos diákokkal találkozunk. Meglátogatjuk az iskolájukat és beülhetünk az óráikra. Új barátokat tudunk szerezni és sok érdekes programon veszünk részt közösen. A délutánt ismét az irodalomnak szenteljük, Tamási Áron és Orbán Balázs siremlékeit koszorúzzuk meg, és munkásságukkal ismerkedünk egy *Lehetetlen küldetés* keretei között. Ötödik nap hazafelé megtekintjük Déva várát és Segesvári csatamezőt. Pénteken éjszaka érkezünk majd haza a kirándulásból. Reméljük, hogy jól fog sikerülni, mint eddig minden kirándulásunk, és élményekkel telve kezdünk neki a nyári pihenésnek.

Vucskics Bolívar-Visnyei Gerda- Gál Barbara

Tudósítás Sasrétről

Csodálatos élményben volt részünk ezen a héten! Három napos erdei iskola programon vettünk részt az osztállyal.



A szerda reggeli induláskor mindenki nagyon izgatott volt. A szállás elfoglalása után bejártuk a környéket, elmentünk a szigetre is. Sajnos közben eleredt az eső, de minket ez sem tántorított el attól, hogy folytassuk a programunkat. Felöltöztünk és neki vágunk a tanösvény túrának, ahol megismerkedhettünk a természet csodáival. Az Almás patak forrásából mindannyian ittunk, ami nagyon finom volt. Az éjszaka izgalmas volt, mert nehezen aludtunk el és mindenkinek hiányzott az anyukája.

A második napon kisvonatozással Almamellékre utaztunk, ahol megtekintettük a múzeumot is. Délután térkép és tájoló segítségével kincskeresés volt a feladat az erdőben. Ez a feladat

nagyon tetszett mindenkinek, pedig az elején kicsit féltünk tőle. A verseny végén Viola nénivel volt közös játék, majd jóízűen faltuk be a palacsintákat, amiket Ildi néni sütött nekünk. Este már nagyon vágytunk haza, csak a névnap buli vigasztalt meg bennünket.

Az utolsó napon sétáltunk el Biedermann kastélyhoz és játszottunk az erdei iskola tantermében.

Mindenki nagyon jól érezte magát ezen a kiránduláson.

4.b osztály

Alsós versenyeredmények a második félévben

Benedek Elek Regionális Mesemondó Verseny – Pécs:

- Nyers Nina Kamilla 3. b osztályos tanuló 2. hely
- Kiss Tamara 3. b osztályos tanuló 2. hely

Járás olvasási verseny - Vajszló:

- Rácz Róza 2.a osztályos tanuló 2. hely
- Molnár-Hanna Szofi 4.b osztályos tanuló 3. hely

Járás helyesírási verseny – Szentlászló:

- Csapó Amira Lili 2.b osztályos tanuló 2. hely
- Barna Bianka 3.a osztályos tanuló 1. hely
- Kis Gréta 4.b osztályos tanuló 2. hely

Járás szépkiejtési verseny – Szentlászló:

- Rácz Róza 2.a osztályos tanuló 3. hely
- Perintfalvi Léna 3.a osztályos tanuló 2. hely
- Molnár-Hanna Szofi 4.b osztályos tanuló 2. hely

Járás matematika verseny – Kétújfalu:

- Szökendy Hanna 1. a osztályos tanuló 3. hely
- Csapó Amira Lili 2.b osztályos tanuló 1. hely
- Pojányi Dóra 3.b osztályos tanuló 2. hely
- Webber Belle Sterre 4.b osztályos tanuló 2. hely

Járás népdaléneklési verseny – Szigetvár:

- Kerék Judit Nóra 4.a osztályos tanuló 1. hely

„Körte meg a törpe „szavalóverseny – Szigetvár:

- Szökendy Hanna 1.a osztályos tanuló 3. hely
- Forró Emília 2.a osztályos tanuló 2. hely
- Resch Zoé 2.a osztályos tanuló különdíj
- Kiss Tamara 3.b osztályos tanuló 1. hely
- Perintfalvi Léna 3.a osztályos tanuló 2. hely
- Dancs Dorina 3.b osztályos tanuló különdíj
- Krifaton Sára 4.b osztályos tanuló 1. hely
- Kerék Judit Nóra 4.a osztályos tanuló 3. hely
- Dausek Csanád 4.a osztályos tanuló különdíj
- Varga Zsófia 4.a osztályos tanuló különdíj

„Barátunk a könyv” vetélkedő (3-4. évfolyam)

Nagy izgalommal vártuk a Városi Könyvtárban megrendezésre kerülő „Barátunk a könyv” című vetélkedőt. A 18 jelentkező csapattal 8 jutott be, közülük 3 a mi iskolánkból: a „Menő csajok” (4.b), a „Könyvbúvárok” (3.b) és a „Könyvmolyok” (3.b). Két könyvet kellett kiolvasnunk: Elisabetta Gnone: Az ikrek titka és Roald Dahl: Fantasztikus Róka úr. Ezekhez kapcsolódóan azt a feladatot kaptuk, hogy rajzot készítsünk. Erre a vetélkedő előtt egy hetünk volt. A Könyvtárban a kérdések válaszait közösen beszéltük meg. A Könyvmolyok csapat sikeresen II. helyezést ért el, melynek tagjai: Kiss Tamara, Nyers Nina Kamilla, Szabó Dávid, Verén Amira és én. Az első három csapat résztvevői választhattak egy könyvet jutalmul. A többi csapat is nagyon ügyes volt.

Pojányi Dóra 3.b

„Zselic hangjai” szavalóverseny – Mozsógó:

- Szökendy Hanna 1.a osztályos tanuló 2. hely
- Solymosi Bendegúz 2.b osztályos tanuló 3. hely
- Piros Maja 2.b osztályos tanuló különdíj
- Forró Emília 2.a osztályos tanuló különdíj
- Zombori Dorina 3.b osztályos tanuló 2. hely
- Simonics Péter 4.b osztályos tanuló 3. hely
- Kerék Judit Nóra 4.a osztályos tanuló különdíj
- Dausek Csanád 4.a osztályos tanuló különdíj

Rajzverseny eredmények:

„Ahol a valódi hősök éltek”:

- Csapó Amira Lili 2.b osztályos tanuló 1. hely
- Schmidt Lili Édua 2.b osztályos tanuló 2. hely

„Álomút”:

- Kerék Tímea 3.a osztályos tanuló
ajándékutalványban részesült

„A két bors ökröcske”:

- Pojányi Dóra 3.b osztályos tanuló 2. hely
- Bakos Dóra 4.b osztályos tanuló 2. hely

Veresegyházi Medveotthon rajzpályázata:

- Varga Zsófia 4.b osztályos tanuló 1. hely

Mesemondó verseny

Novemberben volt Rózsafán a járási mesemondó verseny, ahol 1. helyezést értem el, ezért a Benedek Elek Regionális Mesemondó Versenyen én is képviselhettem iskolánkat. A versenyt a Mátyás Király Általános iskolában rendezték meg Pécsen április 20-án. Egy osztálytársammal, *Nyers Nina Kamillával* érkezünk oda. Sorszámhúzás után egy tanteremben lefénnyképeztek bennünket. A verseny előtt a hangosbemondón keresztül kedves köszöntő hangzott el, melyet évfolyamonként külön termekben hallgattunk. Itt bemutatták a zsűri tagjait, és kezdetét vette az izgalmas mesemondás. A 16 harmadikos szereplő közül én hetedikként szerepeltem, Nina tízedikként. Amíg sorra kerültünk izgultunk kicsit. Nagyon sok szép és érdekes mesét hallottunk. Az eredményhirdetésig megvendégelték bennünket finom enni és innivalóval, majd kézműves és játékos foglalkozásokon vehettünk részt. Nagyon izgalmas volt az eredményhirdetés is, mivel először akik nem lettek helyezettek azokat szólították, majd a helyezettek következtek visszafelé. Amikor a harmadik helyezettől sem mondták a nevünket akkor már nagyon örültünk. Gyönyörű végeredmény született: mindketten második helyezettek lettünk. Az összes szereplő egy csodaszép emléklapot vagy oklevelet, egy szép könyvet, és a róluk készült fényképet kapta, a felkészítő tanító nénik pedig virágot.

Kiss Tamara - 3.b osztály

Felső versenyeredmények a második félévben

Janus Pannonius Gimnázium megyei matematika verseny

- 3. helyezés - Mencigár Gábor (6.b osztályos tanuló)

Zrínyi Ilona matematikaverseny megyei fordulója

- 13. helyezés - Mencigár Gábor (6.b osztályos tanuló)

A NyelvÉsz nyelvtanverseny megyei döntőjébe a következő tanulók jutottak tovább:

- Fekete Ákos (5.a)
- Perintfalvi Zalán (5.a)
- Györi Fanni (6.b)
- Török Zsófia (6.b)
- Batai Lilla (7.b)
- Lágym Kornél (7.b)

A Kazinczy szépkiejtési verseny megyei fordulóján

- 3. helyezést - Kaszti Lilla (7.b osztályos tanuló)

Arany János megyei versmondó verseny

- helyezés - Büki István (8.a osztályos tanuló)

Kaán Károly Országos Természet- és Környezetismereti Verseny megyei fordulója

- 3. helyezés - Szabó Zsófia (6. a)
- 4. helyezés - Mencigár Gábor (6. b)
- 6. helyezés - Nagy-Bodzsár Ákos (6. b)
- 3. helyezés - Tóth Emese (5. a)

Az Országos Német Verseny megyei fordulóján

- 9. helyezés - Kaszti Lilla (7. b)
- 11. helyezés - Hutvágner Laura (7. b)
- helyezés - Berta Eszter (8. b)
- 4. helyezés - Széll Réka (8. a)

A DENCSTAT körzeti matematikaverseny

- 2. helyezés - Mencigár Gábor (6.b osztályos tanuló)

PSzC Zrínyi Miklós Gimnáziuma, Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Szakiskolája által szervezett német verseny eredménye:

- 2. helyezés - Berta Eszter (8. b)
- 4. helyezés - Simon Péter (8. b)
- 9. helyezés - Széll Réka (8. a)
- 13. helyezés - Bözsényi Berill (8. b)

Járás népdaléneklési verseny

- helyezés - Varga Bernadett (6. a)
- helyezés - Gálh Noémi (5. b)

Zrínyi versmondó verseny a Városi Könyvtárban

5-6. évfolyam

- 2. helyezés - Varga Bernadett (6.a)
- Különdíj - Dausek Csenge (6.a)
- Különdíj - Tóth Csenge (6.b)

7-8. évfolyam

- 2. helyezés - Kaszti Lilla (7.b)
- 3. helyezés - Ochsenhoffer Martin (7.a)
- 3. helyezés - Wolf Hanna (7.b)

Megeyi környezetvédelmi verseny

- 3. helyezés - Györi Fanni, Török Zsófia, Bata Levente, Kis Ádám (a 6. b osztály tanuló)

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny megyei fordulóján

- 18. helyezés - Heninger Friderika (5.b osztályos tanuló)
- 3. helyezés - Györi Fanni (6.b osztályos tanuló)

A „GÉP-ÉSSZEL” gépipari megyei szakmaismereti versenyen

- 3. helyezés - 6. a osztály csapata: András Dávid, Bogdány Bálint, Papp Áron

Az „AUTOMÁNIA BARANYÁBAN” autóipari megyei szakmaismereti versenyen

- 3. helyezés - a 7. b osztály csapata: Kolev Richárd, Nagy Máté, Telegdy Zsombor

Madarak és Fák napja országos verseny - Pécsi területi forduló

- 6. helyezés: Dausek Csenge, Durmics Dávid, Szabó Bálint (6.a osztály)

A Barátunk a könyv vetélkedőre idén is szép számmal neveztek csapatok. Az 5-6. évfolyamon öt, a 7-8. évfolyamon két csapat jutott a döntőbe.

- 1. helyezés - Könyvmániások csapata: Ginder Gréta, Györi Fanni, Solymosi Lili, Török Zsófia és Tóth Csenge (a 6.b osztály tanuló)

Térségi helyesíró-szövegértő verseny - Kétújfalu

- 5. évf.: 3. helyezett - Heninger Friderika (5.b)
- 6. évf.: 3. helyezett - Györi Fanni (6.b)
- 8. évf.: 1. helyezett - Berta Eszter (8.b)

Zselic hangjai - Térségi szavalóverseny

5-6. évfolyam

- 1. helyezett - Tomsics Barnabás (5.a)

7-8. évfolyam

- 1. helyezett - Ochsenhoffer Martin (7.a)

Az országos honismereti levelezős versenyen

- 1. helyezés - Batai Lilla (7.b osztályos tanuló)
- 1. helyezés - Lágym Kornél (7.b osztályos tanuló)

A Bendegúz tanulmányi verseny megyei döntőjén a következő eredmények születtek:

- 7. helyezés - anyanyelv - Molnár Hanna Szofi (4. b)
- 9. helyezés - környezetismeret - Molnár Hanna Szofi (4. b)
- 1. helyezés (országos döntő) - angol kezdő - Nagy-Bodzsár Ákos (6.b)
- 8. helyezés - anyanyelv - Nagy-Bodzsár Ákos (6.b)
- 3. helyezés - anyanyelv - Batai Lilla (7.b)
- 5. helyezés - anyanyelv - Lágym Kornél (7.b)
- 9. helyezés - angol haladó - Lágym Kornél (7.b)
- 8. helyezés - matematika - Szijártó Nóra Zsófia (7.b)
- 2. helyezés - irodalom - Tóth Csenge (6.b)

Bendegúz tanulmányi verseny országos döntő - Szeged

- 5. helyezés - angol kezdő - Nagy-Bodzsár Ákos (6.b osztályos tanuló)

Éneklő Ifjúság Minősítő Hangverseny - Szekszárd

- Iskolánk Nagykorusa „Arany Diplomával” minősítést szerzett

Tinódiból Mezőtúrra, az országos Kaán Károly versenyre második alkalommal

A Kaán Károly Országos Természet- és Környezetismereti Versenyre második alkalommal jutottunk el **Szabó Zsófia** 6.a osztályos tanítványommal, Mezőtúrra 2018. május 25-27-ig.

A Kaán Károly országos természetismereti verseny háromfordulós, az iskolai verseny három legjobb helyezetteje vehet részt a Baranya megyei döntőn, ahol ebben a tanévben sajnos nem sikerült az első helyezést megszereznünk. A 6. évfolyamos Szabó Zsófia 3. Mencigár Gábor 4. és Nagy-Bodzsár Ákos 6. helyezést ért el. Nagy örömmel Tóth Emese 5. osztályos tehetséges tanítványom a megyei döntőn 3. helyezést ért el, szerintem így kell egy ilyen színvonalas versenyt elkezdni.

Baranya megyét az országos döntőn a harmadik helyezés ellenére azért mi képviselhettük, mert a 6. évfolyamosok és az 5. évfolyamosok megyei első helyezett versenyzője nem vállalta a részvételt az országos megmérettetésen.

Az országos verseny három napos szellemi erőpróbából állt. Az első napon az előzetesen elkészített 5 perces kiselőadásokat kellett bemutatni, a második napon egész napos terepgyakorlat volt, Túrkeve, Kisújszállás, Karcag térségében, közben három alkalommal volt tesztírás a látott, hallott, megjegyzett fajok, növénytársulások ismeretéről. A legnehezebb tudáspróba a harmadik nap reggelén kezdődött, ahol 50 pontért anagrammát, totót oldottak meg a versenyzők, majd diaképeket és preparátumokat kellett felismerni.

Az összesített végeredményben idén sem állhattunk fel az országos verseny dobogójára, de Mérei Ferenc szavával élve az életben nem kell mindig jól járni. Hiszem, hogy a verseny során átélt életre szóló élmények megerősítik a tanítványomat abban, hogy jó úton jár a képességei kibontakoztatásában.

Külön köszönet Szabó Zsófia szüleinek a támogató, fejlesztő, motiváló légkörért, amivel gyermeküknek gyökereket és szárnyakat adnak.

„...a gyermekeknek két dolgot kell adnunk: gyökereket és szárnyakat. Gyökereket, amelyek tartást adnak, hogy tudják hová tartoznak, de ugyanúgy szárnyakat is, amelyek lehetőséget adnak új utakat bejárni, vagy inkább repülni.”

(Johann Wolfgang von Goethe)

Márton Gabriella - biológia-technika szakos tanár



Gép-Ésszel

A Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara minden évben szakmaismereti vetélkedőket hirdet. Az idei tanévben 8. alkalommal rendezték meg a Gép-Ésszel című gépipari szakmaismereti versenyt. A verseny célja az évek óta hiányszakmaként jegyzett gépipari szakmák megismerése.

Iskolánk csapata a pécsi megyei fordulón 3. helyezést ért el.

A csapat tagjai: *András Dávid, Bogdány Bálint, Papp Áron* - 6.a osztály

A verseny első fordulójában egy online totót kellett kitölteni, majd a továbbjutott csapatok mindegyike 1-1 üzemplátogatáson vett részt, melyről bemutatót kellett készíteni a szervezők által megadott szempontsor alapján. Iskolánk csapata az IronTech Zrt.-ben járt. A verseny döntőjét Pécsen az Iparkamara épületében szervezték. A megye 10 legjobb csapata jutott be. Több állomáson kellett feladatokat megoldani: fémek megmunkálása szerinti rendezés, szék összeállítása, szerszámkeresés tervrajz alapján, alkatrész-összeszerelés. Nagyon hasznos volt a vetélkedő, sok érdekességet tudtak meg a versenyzők a fémekről.

Madarak és Fák napja országos verseny

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület a Madarak és Fák Napja alkalmából országos versenyt hirdetett az általános iskola felső tagozatos diákjai számára. A pécsi területi fordulót 2018. március 23-án rendezték Pécsen, melyen iskolánk csapata **6. helyezést** ért el.

A csapat tagjai: *Dausek Csenge, Durmics Dávid, Szabó Bálint* - 6.a osztály

A feladatok az év fája, év hullője, év madara ill. különböző madárfajokhoz kötődtek. A verseny második részében különböző madárhangokat kellett felismerni.

Ács Brigitta - osztályfőnök

A Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett „AUTOMÁNIA BARANYÁBAN” autóipari megyei szakmaismereti versenyen a 7. b osztály csapata 3. helyezést ért el.

A csapat tagjai:

Kolev Richárd, Nagy Máté, Telegdy Zsombor

Nyereményként a kecskeméti Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. gyárba kirándulhattak.

Vucsics Anett - osztályfőnök

Sporteredmények

Atlétika

Diákolimpiai Megyei Döntő 600 méter I. hely Czakó Zoé 6.b

Diákolimpiai Megyei Döntő 4x 600 méter váltó lányok III. hely

A csapat tagjai: Wolf Hanna 7.b, Kaszti Lilla 7.b, Csámpár Ticiána 7.b, Szijártó Zsófia 7.b

Mezei Futóverseny Diákolimpiai Megyei Döntő

III. Korcsoport I. hely Czakó Zoé 6.b

IV. Korcsoport Csapatverseny II. hely

A csapat tagjai: Hanna 7.b, Kaszti Lilla 7.b, Csámpár Ticiána 7.b, Szijártó Zsófia 7.b, Tóth Sára 7.a

Grundbirkózás

Diákolimpiai Országos Elődöntő

II. Korcsoport lányok II. hely

A csapat tagjai: Resch Zoé 2.a, Szentpál Vivien 2.a, Paizs Barbara 2.a, Rácz Róza 2.a, Schmidt Édua 2.b, Kerék Tímea 3.a, Brigóvácz Barbara 4.a

II. Korcsoport fiúk I. hely

A csapat tagjai: Bogdán Dániel 1.a, Nagy Roland 1.a, Iván Dániel 2.b, Horváth Richárd Noel 3.a, Lovász András 3.a, Magyar Belán 3.a, Ignác László 3.a, Zákányi Vilmos 3.a, Csonka Attila 3.a, Fridrich Andor 3.a, Fehér Kevin 3.a, Binder Tibor 4.a

Labdarúgás

Diákolimpiai Körzeti Döntő

I. Korcsoport fiúk II. hely

II. Korcsoport fiúk I. hely

III. Korcsoport fiúk III. hely

IV. Korcsoport fiúk III. hely

IV. Korcsoport lányok I. hely

Diákolimpiai Megyei Döntő

IV. Korcsoport lányok III. hely

Kézilabda

Diákolimpiai Körzeti Döntő

III. Korcsoport fiúk I. hely

IV. Korcsoport fiúk I. hely

Úszás

Diákolimpiai Megyei Döntő Paizs Martin 5.a I. hely

Sakk

Diákolimpiai Megyei Döntő Mester Álmos 6.b I. hely, Mester Léna 4.b II. hely

Kosárlabda

Diákolimpiai Körzeti Döntő

III. Korcsoport lányok II. hely

IV. Korcsoport lányok I. hely

III. Korcsoport fiúk II. hely

IV. Korcsoport fiúk III. hely

Diákolimpiai Megyei Döntő

III. Korcsoport lányok II. hely

„Európa verés” Hollandiában

2018.04.14-én Hollandiában jártunk, mint Magyar u16-os válogatott. Ez volt az első utánpótlás verseny, amin részt vettünk és épp ezért nem tudtuk, hogy mire számítsunk. A 10 csapatot két részre osztották és a csoportok első két helyezése automatikusan felkerült a felsőházba, és a két harmadik helyezés játszott egymás ellen a feljutásért. A mi csoportunkban másodikak lettünk, mivel az angol TSW csapat megvert minket 2-0-ra, de a felsőházban visszavágtunk egy merész taktikai húzással, és a vége előtt 12 másodperccel lőtt góllal 2-1-re nyertünk. Ezután már csak pár könnyebb meccsünk volt, amiket magabiztosan megnyertünk.

Eddig ez volt a legnagyobb eredmény, amit Magyarországon a vízihokisok elértek. Ez a verseny nagy löketet adott, és már készülünk a 2019 nyarán megrendezésre kerülő sheffield-i VB-re.

A csapat Tinódis tagjai:

Jenei Máté, Riszt Petra Hanna, Karlovecz Kamilla, Pap Bálint, Kasza Andor, Simon Péter

